
 ثه نبم خدای مهرثبن

 25/02/1400نبم و نبم خبنوادگی: ..............................       دثستبن دخترانه شهید پورجندقی                           تبریخ: 

 مهدیه خدایبریآموزگبر:                                             ریبضیآزمون                                                        چهبرمپبیه 

 ثِ صَرت خلاصِ ٍ ػذدی ثٌَیسیذ. -1

 7390006                7, 000, 000+  300, 000+ 90, 000+  6الف: 

 6205004     ّسار(( 5ّسار +  200هیلیَى +  6یکی +  4ة: ))

 307600105 ٍ صذ ٍ پٌح ج: سی صذ ٍ ّفت هیلیَى ٍ ضص صذّسار

 پس از ًَضتي راثغِ هرثَط ثِ الگَی دادُ ضذُ، تؼذاد هرثغ ّب در ضکل صذم را پیذا کٌیذ. )ثذٍى رسن ضکل( -2

 

 

 
 

 ضکل صذم؟

 

 

 هحل ًَضتي راثغِ 

  کسرّبی دادُ ضذُ را هقبیسِ کٌیذ. -3
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 حبصل ػجبرت دادُ ضذُ را ثِ دست آٍریذ. -4
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ثب تَخِ ثِ ایي کِ هثلث )آ، ة، ج( هتسبٍی الاضلاع ٍ هثلث )آ، ج، د( هتسبٍی السبقیي هی ثبضذ. ثذٍى استفبدُ از ّر ًَع  -5

 هثلث )آ، ج، د( را پیذا کردُ ٍ ثٌَیسیذ.ٍسیلِ ی اًذازُ گیری، اًذازُ ی ّر سِ زاٍیِ 

 

 

 

 

 

 ًَضتِ ٍ سپس پبسخ را ثِ دست آٍریذ. دّگبىدر ّر هَرد، اثتذا ػذدّب را ثب تقریت در  -6
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 هحصَلات زیر ثِ کیلَگرم ثیبى ضذُ اًذ ّر کذام ثِ صَرت تقریجی چٌذ تيُ ّستٌذ؟ -7

          کیلَگرم گٌذم 9317ثب تقریت یکبى ّسار 

    کیلَگرم لَثیب 37654    ثب تقریت یکبى ّسار 

 شکل سومّ شکل دومّ شکل اولّ

 ضوبرُ ضکل( + ضوبرُ ضکل×  4تؼذاد هرثغ ّب ; )

 درخِ     30زاٍیِ ی )ج، آ، د(: 

 درخِ     120زاٍیِ ی )آ، ج، د(: 

 درخِ   30زاٍیِ ی )ج، د، آ(:   
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 د ج ة

 هرثغ 500

5 ( ;4 × 1 + )1 10 ( ;4 ×2 + )2 
15 ( ;4  ×3+ )3 500 ( ;4  ×100 + )100 

< > < < 

30  ;2  (120 – 180) 

120  ;60 – 180  

  9000 1000;  9تُي 

  38000 1000;  38تُي 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 ضرة دادُ ضذُ را ثب رٍش دٍم کتبة اًدبم دّیذ. -8

 

  

 

 

 

 

 

تَهبى از  78956تَهبى فرٍخت. سپس ثب  1620کیلَ هحصَل گٌذم خَد را ثِ قیوت ّر کیلَ  307کطبٍرز اصفْبًی  -9

 درآهذش کَدضیویبیی خریذ. چِ هقذار از پَلص ثبقی هی هبًذ؟

 

 

 

 

 

 

 

 تقسین دادُ ضذُ را ثب یکی از رٍش ّبی کتبة اًدبم دادُ ٍ ػجبرت ّبی درستی آى را ثٌَیسیذ. -10

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 پس از ثِ دست آٍردى حبصل، تب آى خب کِ هوکي است سبدُ کٌیذ. -11
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از هَزُ ی هردم ضٌبسی ثبزدیذ کردًذ. آى ّب چِ هذت در هَزُ ثَدُ اًذ؟ از  8: 40تب سبػت  7: 50آهَزاى از سبػت داًص  -12

 ًوَدار زهبى ٍ سبػت ّبی دادُ ضذُ ثرای پیذا کردى پبسخ استفبدُ کٌیذ.

 

 

 

 

 

 

 خبی خبلی را پر کٌیذ. -13

 جراثر است.درخْ 360توبم صفحِ یب  هدوَع زٍیِ ّبی داخلی ّر چْبر ضلؼی ثب یک زاٍیِ ی 

  درخِ کن تر ثبضذ زاٍیِ ی ثبزتبة هی گَیٌذ.  360درخِ ثیص از تر ٍ از   180از ثِ زاٍیِ ای کِ اًذازُ اش 

 درخِ رسن کٌیذ.  45درخِ ٍ یک زاٍیِ ی   125ثب استفبدُ از خظ کص ٍ ًقبلِ یک زاٍیِ ی  -14

 

 

 

الف: اًذازُ ی عَل ٍ ػرض هستغیل دادُ ضذُ را از ػذد هخلَط ثِ ػذد اػضبری تجذیل کٌیذ. ة: اػذاد اػطبری ثِ دست  -15

 هستغیل را حسبة کٌیذ. آهذُ را ثِ صَرت تقریجی ثِ ػذد کبهل تجذیل کٌیذ. ج: هحیظ ٍ هسبحت
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 ثِ دست آٍریذ.هسبحت قسوت رًگی را  -16

 

 

 

 

 

 ّن ًَضتِ ٍ سپس پبسخ را ثِ دست آٍریذ. صَرت ستًَی ٍ زیرخوغ ٍ تفریق ّبی اػطبری دادُ ضذُ را اثتذا ثِ  -17

 2/106  ;6/8  +6/97  3/867  ;7/0 – 868 
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 ًَضتِ ٍ رٍی هحَر ًطبى دّیذ. 7ٍ  6دٍ ػذد اػطبری ثیي  -18

 

 

 هقبیسِ کٌیذ. -19
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 خبّبی خبلی را ثب ػجبرت ّبی هٌبست پر کٌیذ. -20

 

 

 

 

 

 

 

 

 ثیبیذ چقذر است؟ 6ثبر ثبلا ثیٌذازین احتوبل ایي کِ ػذدی کَچک تر از  100اگر یک تبس را  -21

در تبس هَخَد است. یؼٌی:  6ػذد کَچک تر از  5
5

6
 

10

12
  

الف: 
6

24
ة:              □ 

4

8
ج:                 □ 

0

6
د:                □ 

10

12
 ■ 

 

هیبًگیي تَلیذ ًفت ضرکت ًفت خٌَة در عی ّطت هبُ اٍل سبل در خذٍل ثبلا آهذُ است. ًوَدار خظ ضکستِ ی آى را رسن کردُ ٍ سپس  -22

 سَالات زیر پبسخ دّیذ.ثِ 

 (8ّفتِ ) (7ّفتِ ) (6ّفتِ ) (5ّفتِ ) (4ّفتِ ) (3ّفتِ ) (2ّفتِ ) (1ّفتِ ) هبُ

 15 13 10 18 14 16 20 20 ّسارثطکِ

 
 *در کذام ّفتِ ّب هیبًگیي تَلیذ ًفت ثبلاتر است؟

 2ٍ  1ّفتِ ی 

 است؟* در کذام ّفتِ ّب هیبًگیي تَلیذ ًفت پبیٌي تر 

 6ّفتِ ی 

 * ثیي کذام ّفتِ ّب هیبًگیي تَلیذ ًفت ثبثت ثَدُ است؟

 2ٍ  1ثیي ّفتِ ّبی 

 * ثیص تریي تغییر هیبًگیي تَلیذ ًفت ثیي کذام دٍ ّفتِ است؟

 6ٍ  5ثیي ّفتِ ّبی 

 

 

 

 

 موفق و پیروز ثبشید.
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 ثراثر ثبضٌذ زاٍیِ ّباگر 

ثراثر  ضلغ ّباگر 

 ثبضٌذ

 ثراثر ثبضٌذ زاٍیِ ّباگر 

 

 

 

 

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 

 شرح سوالات

 ثبر ثچرخبًین احتوبل قرار گرفتي آى را در هَارد زیر ثٌَیسیذ. 10اگر ػقرثِ ی چرخٌذُ را در ضکل هقبثل 

 رٍی ػذد زٍج قرار هی گیرد.ثِ احتوبل کن 

 رٍی ػذد فرد قرار هی گیرد.احتوبل زیبد ثِ 

 هی گیرد. 8رٍی ػذد ثسرگ تر از احتوبل ًذارد 

 

یک هسئلِ ثٌَیسیذ ٍ سپس آى را ثِ صَرت چکطی ٍ ثب رٍش تکٌیکی خذیذ یب خلاصِ ثب خبرج قسوت   845 76ثرای تقسین 

 سغری اًدبم دّیذ.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ))جدول عملکرد((
 رسن ضکل هرثَط ثِ زاٍیِ ّب را ثِ عَر صحیح اًدبم دادُ است. 6 تَاًبیی سبخت ٍ حل هسبئل را دارد. 1

 ضرة ٍ تقسین فرایٌذی ٍ خلاصِ را ثِ درستی اًدبم دادُ است. 7 هی تَاًذ ػذدّبی اػطبری ثیي دٍ ػذد کبهل ثٌَیسیذ. 2

 خوغ ٍ تفریق ٍ هقبیسِ ی ثیي کسرّب را ثِ درستی اًدبم دادُ است. 8 کسر هسبٍی ًَضتِ ٍ کسر دادُ ضذُ را سبدُ هی کٌذ. 3

 تَاًبیی استفبدُ از ًوَدار زهبى ٍ سبػت ثِ هٌظَر حل هسبئل را دارد. 9 ثِ درستی خوغ ٍ تفریق کسرّب را اًدبم دادُ است. 4

 ُ ی ضذُ ی ترکیجی را درست حل کردُ اًذ.سَالات ٍ هسبئل داد 10 ست.هحیظ ٍ هسبحت هتَازی الاضلاع ٍ هثلث را درست ًَضتِ ا 5

 ٍیژگی ّب ٍ ارتجبط اضکبل ٌّذسی ثب یکذیگر را ثِ خَثی درک کردُ است.

 ضریت ثِ رٍش گرد ٍ قغغ زدى را در سَالات ثِ صَرت صحیح اًدبم دادُ است.

 سَالا هرثَط ثِ ًوَدار ضکستِ ٍ ػقرثِ ی چرخٌذُ ٍ احتوبل را صحیح پبسخ دادُ است.

 ثِ صَرت صحیح اػذاد زیر دُ رقن را از حبلت حرٍفی ثِ حبلت ػذدی تجذیل کردُ است.

 را کطف کردُ ٍ ثِ صَرت درست پبسخ آى را ًَضتِ است.راثغِ ی الگَّبی ٌّذسی دادُ ضذُ 

 تَاًبیی پیذا کردى اًذازُ ی زاٍیِ ّب ثراسبس قَاًیي حبکن ثر هثلث ّبی هتسبٍی الاضلاع ٍ هتسبٍالسبقیي را دارد. 
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 ))محل مسئله نویسی((

چیده سیت از درختبن ثبغ خود  845جبنی ثبغ

عدد سیت قرار  76است. اگر او در هر جعجه 

دهد، چند جعجه پر می شود و چند عدد سیت 
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